	
http://www.bartleby.com/65/
این سایت به دایره المعارف کلومبیا تعلق دارد . امکانات جستجوی مطالب در این سایت برای کاربران فراهم آمده است ، همچنین منابع اطلاعاتی ، لغت نامه ، پرسش های متداول ، امکانات بررسی مطالب سایت از طریق Index الفبایی و .. را می توان از امکانات قرار داده شده در سایت این دایره المعارف جهانی برشمرد . 

http://en.wikipedia.org/wiki/Main_Page
این سایت به دایره المعارف گسترده ویکیپدیا اختصاص دارد . این دایره المعارف اینترنتی که به زبان های بسیاری اعم از فارسی به ارائه خدمات به کاربران می پردازد به عنوان یکی از مراجع اصلی در کسب اطلاعات عمومی و تخصصی محسوب می شود و دائما اطلاعات آن به روز می شود . امکانات جستجوی مطالب در سایت فراهم آمده است ، همچنین لیست فهرست مطالب مربوط به هرکدام از موضوعات مورد بحث در سایت در اختیار کاربران قرار می گیرد که می توان با مراجعه به آن به مطالب مورد نظر دسترسی پیدا کرد . 

http://www.britannica.com/
   این سایت به دایره المعارف معروف بریتانیکا تعلق دارد . این دایره المعارف راهنمای کاربران اینترنت در زمینه های بسیار گسترده ای می باشد . امکان جستجوی مطالب در سایت با موتورهای جستجوی پیشرفته فراهم آمده است . همچنین می توان از Index الفبای موجود در سایت برای جستجوی مطالب در سایت بهره برد . امکاناتی هم برای ثبت نام و عضویت در سایت برای دریافت خبرنامه های رایگان از طرف این سایت فراهم آمده است . اطلاعات موجود در سایت و دایره المعارف به صورت مقالات و تصاویر و گاهی همراه با فایل های ویدئویی و صوتی می باشد که بهترین آموزش را دربر خواهد گرفت . 

http://www.howstuffworks.com/
این سایت با نام وسایل چگونه کار می کنند ، ارائه کننده اطلاعات و مطالب بسیار زیادی درزمینه های مختلف می باشد . این دایره المعارف به صورت متنی و مصور اطلاعات مورد نظر کاربران را به آنها ارائه می کند . امکانات جستجوی مطالب در سایت فراهم آمده است تا کاربران با استفاده از آن و بهره گیری از کلمات کلیدی به اطلاعاتی که مورد نظرشان است ، دسترسی پیدا کنند . همچنین امکانات ثبت نام و عضویت در سایت دایره المعارف نیز فراهم آمده است تا محققان بتوانند با استفاده از این امکانات به آخرین اطلاعات دست پیدا کنند . 

http://encarta.msn.com/
 
این سایت به دایره المعارف Encarta تعلق دارد . این دایره المعارف از طریق سایت میکروسافت Msn ارائه می شود . مطالب بسیاری و در گستردگی زیاد در این پایگاه اطلاع رسانی در اختیار کاربران قرار داده می شود . محققان و علاقمندان به یادگیری مطالب جدید می توانند با مراجعه به این دایره المعارف اطلاعات خود را درزمینه های گوناگون به روز کنند . 

http://www.techweb.com/encyclopedia/
سایت Teach web که در اینجا به معرفی آن پرداخته می شود ، ارائه کننده مطالب آموزشی و اطلاعات عمومی در زمینه های مختلف در اینترنت می باشد . امکانات جستجوی مطالب در سایت فراهم آمده است ، همچنین خبرنامه رایگان سایت ، دایره المعارف آموزشی ، تقویم وقایع و رویدادها ، اطلاعاتی درباره موسسه ، اخبار ، نرم افزارها ، اطلاعات گسترده ای درباره فناوری های روز صنعتی ، آموزشی و تجاری و بسیاری مطالب دیگر را می توان در این سایت از مندرجات آن برشمرد . 

http://www.worldbook.com/
این سایت با نام World Book به ارائه خدمات درزمینه کتاب های مرجع در زمینه های مختلف می پردازد . اطلس ها ، لغت نامه ها ، دایره المعارف ها ، فعالیت های آموزشی و علمی ، کتابخانه ها و دانشگاه ها و مراکز آموزشی-تحقیقاتی ، امکانات جستجوی مطالب در سایت ، امکانات ثبت نام و عضویت در سایت و... را می توان از عنوان های ارائه شده در این سایت برشمرد . 

http://open-site.org/
این سایت به ارائه یک دایره المعارف گسترده online برای کاربران و محققان در اینترنت می پردازد .اطلاعاتی درباره سایت ، تازه های سایت ، امکان Edit مطالب سایت توسط کاربران ، دایره المعارف برای کودکان ، امکانات جستجوی مطالب در سایت ، امکان انتخاب موضوعی مطالب مورد نظر کاربر در زیرگروه های : هنر ، تجارت ، کامپیوتر ف بازی ها ، سلامتی و بهداشت ، کشورها ، منزل ، سرگرمی ، علوم ، جامعه شناسی ، ورزش و تاریخ و همچنین بسیاری مطالب دیگر را می توان با مراجعه به این سایت در اختیار داشت . 

http://www.bartleby.com/reference/
در این سایت به معرفی دایره المعارف های معروف و معتبر دنیا در زمینه های مختلف پرداخته می شود . امکانات جستجوی مطالب در سایت قرار داده شده است ، همچنین منابع اطلاعاتی ، معرفی کتاب و لیستی از بسیاری کتب مرجع و دایره المعارف های دنیا را می توان در این سایت در اختیار اشت . 

http://www.wordiq.com/encyclopedia.html
این سایت به دایره المعارف عمومی world IQ تعلق دارد . در سایت می توان با استفاده از امکانات جستجو ، Index الفبایی و نیز لیست موضوعی در زمینه های : هنر ، منزل ، کشورها ، تجارت ، کودک و نوجوان ، علوم ، کامپیوتر ، اخبار ، خرید ، بازی ها ، سرگرمی ها ، جامعه شناسی ، سلامتی و بهداشت ، منابع اطلاعاتی ، ورزش و جهان – به اطلاعات و مطالب موجود در سایت دسترسی پیدا کرد . 

http://www.irebooks.com/Cat/2.aspx
در این سایت فارسی امکانات دانلود کتاب های بسیاری تحت فرمت PDF برای کاربران فراهم آمده است . آموزش کامپیوتر ، روانشناسی ، تاریخی ، علوم دینی و اسلامی ، علمی و پزشکی ، داستان و رمان ، کتاب های آموزشی ، ادبیات ، شعر معاصر ، سیاسی ، زندگی نامه ، متفرقه ، کودکان ، اقتصادی ، هنری ، مقالات کوتاه ، فرهنگی و اجتماعی ، ورزشی ، نرم افزارها ، صداها و تصاویر ماندگار ، امکانات ثبت نام و دریافت رایگان کتاب و لیستی از کتاب های موجود در هر کدام از رشته ها را می توان از مندرجات این سایت برشمرد . 

http://www.spartacus.schoolnet.co.uk/
این سایت به ارائه دایره المعارفی درباره تاریخ کشورهای دنیا می پردازد . دوره های مختلف تاریخی در کشورهای مختلف را می توان در این سایت به صورت فهرست مشاهده کرده و با انتخاب هر یک به اطلاعات مربوطه دسترسی پیدا کرد . علاقمندان و محققان در زمینه تاریخ ملل می توانند با مراجعه به این سایت مطالب مورد نظر خود را به دست بیاورند . 

http://encyclozine.com/
این سایت با عنوان دایره المعارفی برای کنجکاوان ، به ارائه مطالب بسیار گسترده ای درزمینه های مختلف از قبیل : هنر ، نجوم ، کامپیوتر ، تاریخ ، زندگی ، سرگرمی ، علوم ، علوم اجتماعی ، فضا ، فناوری می پردازد . علاقمندان به این مطالب و اطلاعات عمومی می توانند با مراجعه به سایت از مطالب ارائه شده در آن بهره مند گردند . 

http://www.elib.hbi.ir/
این سایت به معرفی کتابخانه الکترونیکی ایرانی در زمینه سلامتی و بهداشت و پزشکی با نام HBInet می پردازد . اطلاعات و مطالبی درباره سلامتی و بهداشت ، سلامتی ، علوم پزشکی ، دارو ها ، کامپیوتر و نرم افزارها ، امکانات جستجوی مطالب و امکانات جستجوی کتاب ها و اطلاعات موجود در سایت از طریق Index الفبایی را می توان از مطالب و عنوان های درج شده در این سایت برشمرد . 

http://library.tebyan.net/
کتابخانه الکترونیکی سایت تبیان در این سایت معرفی می شود . این کتابخانه که حاوی کتابهایی به زبان های فارسی و عربی و لاتین می باشد به صورت رایگان به عرضه کتاب ها برای گسترش کتابخوانی در ایران می پردازد . امکانات جستجوی هوشمند برای یافتن کتاب مورد نظر کاربران در سایت فراهم امده است ، همچنین لیست موضوعی ، لیست الفبایی ، معرفی جدیدترین کتابهای کتابخانه و امکان ایجاد یک کتابخانه شخصی در سایت را می توان در کنار بسیاری امکانات دیگر موجود در سایت عنوان کرد . 

http://www.baen.com/library/
این سایت به کتابخانه الکترونیکی و رایگان Baen تعلق دارد . در سایت می توان به کتابهایی درزمینه های مختلف دست پیدا کرد . آخرین اخبار ، تازه های کتاب ، امکان دانلود کتاب ها به فرمت های مختلف چون html  ، Microsoft reader ، Palm ، rtf ، rocket و pdf را می توان از امکانات قرار داده شده در این سایت برشمرد . 

http://books.rackhub.com/
در این سایت می توان به کتاب ها و مقالات بسیار جامع و کاربردی درزمینه های تخصصی کامپیوتر و نرم افزارهای تخصصی در این زمینه ها دسترسی پیدا کرد . بازدید از این سایت به کاربران و علاقمندان به کامپیوتر موکدا توصیه می شود . 

http://onlinebooks.library.upenn.edu/
سایت کتابخانه Online که در اینجا به معرفی آن پرداخته می شود ، ارائه کننده کتاب ها و مقالات زیادی درزمینه های مختلف می باشد . امکانات جستجو در سایت برای یافتن کتابهای مورد نظر کاربران فراهم آمده است ، همچنین آخرین کتاب های اضافه شده ، خبرنامه رایگان سایت ، امکان جستجوی مطالب و کتب بر اساس موضوع ، عنوان و شماره سریال کتاب ، ناشر کتاب را می توان از امکانات جستجوی سایت نام برد . 

www.free-ebooks.net
 
 این سایت همانگونه که از نامش بر می آید به ارائه e-Book های رایگان می پردازد . امکانات جستجوی e-bookها در سایت قرار داده شده است ، همچنین امکانات ثبت نام و عضویت در سایت ، خبرنامه رایگان ، منابع اطلاعاتی ، اخبار ، امکان انتخاب موضوعی کتاب ها در زیرمجموعه های ارائه شده ، برترین 10 کتاب و مجلات رایگان اینترنتی درزمینه های مختلف را می توان از سایر مندرجات این سایت عنوان کرد . 

http://samizdat.mines.edu/
این سایت به انتشارات Samizdat تعلق دارد . در سایت می توان به کتاب های الکترونیکی منتشرشده توسط این موسسه دسترسی پیدا کرد . لیستی از کتب منتشره در سایت قرار داده شده است که می توان با انتخاب آنها به متن کتب دسترسی پیدا نمود . 

http://www.worldbookonline.com/wb/Login?ed=wb
این سایت با نام World Book به ارائه بیش از 22 عنوان دایره المعارف در زمینه های عمومی و تخصصی می پردازد . برای استفاده از امکانات قرار داده شده در سایت ابتدا می بایست به عضویت آن در آمده و پس از دریافت کلمه عبور به سایت دسترسی پیدا کرد . 

http://auth.grolier.com/login/go_login.html
این سایت به معرفی یک کتابخانه الکترونیکی بین المللی می پردازد که به ارائه خدمات به صورت Online می پردازد . امکانات ثبت نام و عضویت در این سایت فراهم آمده است ، همچنین مطالب . کتاب های مخصوص کتابداران ، معلمان و اساتید ، دانشجویان و محققان به صورت دسته بندی شده در سایت قابل دسترسی می باشند . 

http://edis.win.tue.nl/encyclop.html
در این سایت به ارائه یک دایره المعارف پزشکی درباره Delay-Insensitive System پرداخته می شود . پزشکان و محققان درزمینه این عارضه می توانند با مراجعه به سایت و مرور عنوان ها و لیست فهرست مطالب سایت از اطلاعات این دایره المعارف بهره برند . 


http://www.refdesk.com/factency.html
در این سایت به معرفی دایره المعارف های برتر و معروف در سرتاسر دنیا پرداخته شده است . علاقمندان به تحقیق و بررسی در دایره المعارف های گوناگون می توانند با مراجعه به این سایت و انتخاب هر کدام از دایره المعارف های مندرج در سایت به اطلاعات جامعی درباره هر کدام از آنها دست پیدا کنند . 

www.schoolwork.org
در این سایت با نام School Work به ارائه یک دایره المعارف مخصوص کودکان و نوجوانان می پردازد . این دایره المعارف با بهره گیری از اطلاعت مربوط به دایره المعارف های بسیار گستره و معروف چون بریتانیکا ، انکارتا . غیره به ارائه اطلاعات می پردازد . 

http://www.kidinfo.com/references/encyclopedias.html
در این سایت به معرفی یک سری دایره المعارف معروف جهان پرداخته می شود . با انتخاب هر کدام از این دایره المعارف ها می توان به اطلاعات ارائه شده درباره هرکدام از آنها دست پیدا کرد . همچنین Link هایی برای اتصال به سایت های مربوط به دایره المعارف های فوق در سایت قرار داده شده است . 

http://www.answers.com/
سایت Answer.com یکی از معتبرترین سایت ها در زمینه دایره المعارف در اینترنت می باشد . همان گونه که می توان از نام این سایت استنباط کرد به ارائه اطلاعات عمومی و تخصصی می پردازد . امکانات جستجوی بسیار پیشرفته ای در سایت قرار داده شده است که نیازهای مراجعه کنندگان را درزمینه های مختلف برای یافتن مطالب مورد نظرشان فراهم می آورد . 

http://www.everything2.com/
در این سایت با نام «همه چیز» ، به ارائه یک دایره المعارف گسترده در زمینه های گوناگون عمومی و تخصصی پرداخته می شود . امکانات جستجوی مطالب در این سایت فراهم آمده است ، همچنین علاقمندان می توانند به عضویت سایت در آمده و از خبرنامه الکترونیکی و رایگان این پایگاه اطلاع رسانی بهره مند شوند . 

http://www.1911encyclopedia.org/
این سایت با نام دایره المعارف کلاسیک ، ارائه کننده مطالب و اطلاعت بسیاری درزمینه های گوناگون می باشد . اطلاعت موجود در این دایره المعارف به رشته های : مکان ها ، تاریخ ، زبان ، سلامتی و بهداشت ،  فلاسفه و دانشمندان ، هنرهای مصور ، آثار هنری و آثار باستانی ، اقتصاد ، قانون ، علوم ، زندگی عمومی ، علوم اجتماعی و .... تقسیم می شود . همچنین امکانات جستجو برای یافتن بهتر مطالب در سایت قرار داده شده است . علاقمندان می توانند با مراجعه به این سایت از مطالب ارائه شده در این دایره المعارف بهره مند شوند . 

http://www.articleinsider.com/
این سایت با عنوان Article insider به ارائه مطالب گسترده اطلاعاتی و دایره المعارفی درزمینه های مختلف می پردازد . امکانات جستجو در سایت فراهم آمده است ، همچنین اطلاعاتی درباره سایت ، خبرنامه رایگان و فهرست موضوعی مطالب موجود در سایت را می توان از سایر مندرجات این پایگاه اینترنتی برشمرد . 

http://www.hti.umich.edu/d/did/
این سایت با نام دیدرو و آلمبرت ، به ارائه اطلاعاتی درباره دایره المعارفی به همین نام می پردازد . امکانات جستجوی مطالب در سایت به صورت ساده و پیشرفته فراهم آمده است ، همچنین منابع اطلاعتی ، امکان یافتن موضوعات از طریق الفبایی و اطلاعاتی درباره سایت را می توان از مندرجات این پایگاه اینترنتی برشمرد . 

http://education.yahoo.com/reference/
این سایت به بخش منابع اطلاعاتی و دایره المعارف های سایت Yahoo اختصاص دارد . این سایت که یکی از پر طرفدارترین سایت ها و مراجع اطلاعاتی در جهان می باشد در اینجا به ارائه مطالب اطلاعاتی و معرفی منابعی برای کسب اطلاعات و دانش درزمین های مختلف می پردازد . امکانات جستجوی مطالب در سایت فراهم آمده است ، همچنین دایره المعارف برای کودکان و نوجوانان ، منابع اطلاعاتی ، لغت نامه ها ، تاریخ جهان ، آناتومی ، زیست شناسی ، نجوم ، هنر ، سیاست و .....  را می توان از موضوعات ارائه شده در این سایت محسوب کرد . 

http://www.citizendium.org/
در اینجا به معرفی سایتی با نام Citizendium پرداخته می شود . این سایت به ارائه دایره المعارفی به همین نام و به صورت Online می پردازد . علاقمندان به کسب اطلاعات بیشتر درباره این سایت می توانند با مراجعه به سایت اطلاعات مناسبی دریافت کنند . 

http://www.probertencyclopaedia.com/
در این سایت به معرفی دایره المعارف Probrt پرداخته می شود . این دایره المعارف به ارائه اطلاعات گسترده ای از سطح مبتدی و کودکانه تا سطوح عالی می پردازد . اطلاعات موجود در این دایره المعارف در زیر مجموعه های زیر خلاصه می شود : اصطلاحات و کلمات اختصاری ، هنرمندان ، هواپیما و وسایل هوانوردی ، معماری ، ویروس های کامپیوتری ، دیکشنری ها ، غذا و آشامیدنی ها ، فرهنگ مناطق مختلف ، اطلاعات عمومی ، زبان شناسی ، علوم پزشکی ، پول ، اقتصاد ، فیلم ، موسیقی ، تاریخ شناسی ، علوم طبیعی ، انسان شناسی ، سرگرمی ، فناوری های برتر ، کشتی و فناوری آب ، ادبیات و تاریخ جنگ های معاصر و قدیمی . امکانات دانلود E-book های رایگان نیز در سایت فراهم آمده است ، همچنین امکانات جستجوی قدرتمندی در سایت فراهم آمده است که به کاربران امکان می دهد تا مطالب مورد نظر خود را به سادگی جستجو نمایند . 

http://www.bambooweb.com/
در اینجا به معرفی سایت دایره المعارف Bamboo پرداخته می شود . این دایره المعارف در زمینه های گوناگون به ارائه اطلاعات و مطالب به کاربران اینترنت می پردازد . هنر ، محیط زیست ، سلامتی و بهداشت ، اقتصاد و تجارت ، کامپیوتر ، بازی ها ، سرگرمی ، قانون و احکام قضایی ، علوم اجتماعی و نیز ورزش ، عنوان ها و زیر مجموعه های مندرج در این سایت را تشکیل می دهند . امکانات جستجوی مطالب نیز در بانک اطلاعاتی سایت قرار داده شده است . 

http://www.iranbook.ir/
سایت کتاب ایران که در اینجا به معرفی آن پرداخته شده است ، به ارائه و معرفی کتاب های برتر و جدید منتشر شده در ایران و جهان می پردازد . موضوعات کتب ، ناشران ، مولفان ، مترجمان ، امکانات جستجوی مطالب در سایت و معرفی سایت های مرتبط را می توان از مطالب مندرج در سایت عنوان کرد . 

http://www.aviny.com/Dictionary/Dictionary.htm
در اینجا به معرفی یک دیکشنری لغت از زبان انگلیسی به فارسی پرداخته می شود . در سایت می توان با انتخاب رشته مورد نظر از ترجمه تخصصی سایت بهره مند شد . 

http://www.babylon.com/display.php?id=130&tree=5&level=2
 
بابیلون یکی از معروفترین دیکشنری هایی است که هم اکنون در دسترس کاربران کامپیوتر و اینترنت قرار دارد . در این سایت که به موسسه سازنده این لغتنامه تعلق دارد ، می توان اطلاعات بسیاری درباره این محصول به دست آورد . همچنین تازه های محصولات و آپدیت های نرم افزار در اختیار کاربران قرار می گیرد . 
 

http://www.islamicfeqh.com/
این سایت به دایره المعارف فقه اسلامی بر مذهب اهل بیت (ع) ، تعلق دارد . سایت به زبان های فارسی ، انگلیسی ، فرانسوی و عربی در اختیار کاربران قرار گرفته شده است ، همچنین علاقمندان به کسب اطلاعات درباره فقه و علوم اسلامی می توانند با مراجعه به سایت از این امکانات بهره مند شوند . 

http://www.cgie.org.ir/
این سایت به مرکز دایره المعارف بزرگ اسلامی اختصاص دارد . سایت به زبان های فارسی و انگلیسی در اختیار کاربران قرار داده شده است . دانشنامه ها ، معرفی سایت های مرتبط ، مقالات ، شورای عالی علمی موسسه ، معرفی بخش های موسسه ، گالری تصاویر موسسه ، دانشنامه ایران ، مصاحبه و مقالات را می توان در کنار بسیاری مطالب دیگر ، از مطالب ارائه شده در این سایت نام برد . 


http://www.mrw.interscience.wiley.com/emrw/047001590X/home
این سایت با نام اختصاری ELS به ارائه دایره المعارفی درزمینه علوم زیستی می پردازد . امکانات جستجوی مطالب در این سایت فراهم آمده است همچنین می توان از Index الفبای سایت نیز برای جستجوی مطالب مورد نظر کاربران بهره برد . 

http://www.soil-water.com/persian/dams.htm
در این سایت به معرفی دایره المعارف سدسازی در ایران پرداخته می شود . امکانات جستجوی مطالب در سایت فراهم آمده است ، همچنین مقدمه ای بر سدسازی در ایران ، روش های کهن آبیاری ، معرفی سدهای ایران همراه با توضیحات فنی کامل درباره هرکدام از سدها ، مقالات علمی تخصصی ، سمینارهای تخصصی ، پایان نامه های دانشجویی ، جزوات مهندسی عمران ، نمونه سوالات مهندسی عمران ، آموزش اتوکد 14 ، مقدمه ای بر صنعت سد در ایران ، معرفی سایت های مرتبط درباره سد و سدسازی ، سدسازی قبل و بعد از دوران هخامنشیان ، حوزه های آبریز ، گالری تصاویر و امکانات دانلود برخی نرم افزارها را می توان از امکانات قرار داده شده در این سایت برشمرد . 

http://www.epistemelinks.com/Main/MainEncy.aspx
این سایت به معرفی دایره المعارفی درباره فلسفه می پردازد که به صورت Online به ارائه اطلاعات به علاقمندان به این رشته می پردازد . امکانات جستجوی مطالب در این سایت فراهم آمده است ، همچنین علاقمندان می تواندد با مراجعه به سایت و انتخاب موضوع مورد نظرشان از لیست قرار داده شده نیز مطالب مورد نظر خود را بیابند . 

http://www.kurdistanica.com/persian/index.html
این سایت معرف دایره المعارف کردستان می باشد . چاپ شده ها ، کودکان ، فرهنگ ، طبیعت ، اقتصاد ، جغرافیا ، تاریخ ، حقوق بشر ، حقوقی ، دین ، جامعه ، سیاست ، ارتباط جمعی و ورزش را می توان از عنوان های مندرج در این سایت نام برد که به زبان های مختلف در اختیار کاربران قرار گرفته است . 

http://www.srco.ir/WhyHow/Default.htm
دایره المعارف فارسی کامپیوتر در این سایت به خوانندگان گرامی معرفی می گردد . این سایت با جمع آوری مقالات و مطالب بسیاری درزمینه کامپیوتر به ارائه خدمات به علاقمندان و متخصصان این رشته می پردازد . مقالات ، نکته ها ، خودآموزها ، تازه ها و مطالبی درباره سایت را می توان از عناوین سایت نام برد . 

http://www.ariarman.com/Iranian-Civilization.htm
این سایت را می توان یکی از برترین دایره المعارف های فارسی در اینترنت برشمرد . سایت به ارائه دایره المعارف بزرگ شخصیت ها ی ایران-مشاهیرادبی- هنری – علمی و تاریخی می پردازد . شخصیت های برجسته ادبی و هنری ایران از آغاز تا کنون ، شخصیت های برجسته علمی ایران از آغاز تا کنون ، ادشاهان و شاهنشهان پیش از اسلام در ایران ، سرداران و شخصیت های بزرگ تاریخی ایران از آغاز تا کنون و شاهان و سلاطین ایران پس از اسلام را می توان از بخش های مهم این سایت برشمرد .  

http://web.mit.edu/redingtn/www/netadv/ii.html
در این سایت به معرفی دایره المعارف گسترده فیزیک پرداخته می شود . منابع اطلاعاتی فیزیک عمومی ، مکانیک کلاسیک ، ترمودینامیک ، انتقال حرارت ، فیزیک مولکولی ، سینتیک ، کریستالوگرافی ، فیزیک نور ، فیزیک صوت ، مکانیک کوانتوم و بسیاری عناوین دیگر درزمینه فیزیک را می توان در سایت مشاهده کرده و با انتخاب هر یک به مطالب بسیار گسترده ارائه شده در سایت دست پیدا کرد  . 

http://www.iranhealers.com/attlas/post.htm
سایتی که در اینجا به معرفی آن پرداخته می شود به اطلس پزشکی منحصر به فرد بیماری های پوست اختصاص دارد که توسط انجمن درمانگران ایران منتشر شده است . بیماری های پوست براساس منطقه ابتلا ، بیماری ها بر اساس تشخیص ، بیماری هخا بر اساس گروه بندی را می توان از عنوان های سایت نا مبرد . لازم به ذکر است این دایره المعارف ارائه کننده لیست بسیار گسترده ای در هرکدام از مجموعه های نام برده در بالا می باشد . 

http://www.irteb.com/MEDICAL-IMAGE/parasitatlas.htm
این سایت که بهپایگاه اطلاع رسانی پزشکان ایران تعلق دارد به معرفی اطلس انگل شناسی می پردازد . دسته بندی مختلفی در سایت قرار داده شده است که کاربران و متخصصان می توانند با مراجعه به آن و انتخاب موضوعات مورد نظر ، به اطلاعات و مطالب مربوطه دست پیدا کنند . 

http://www.irteb.com/MEDICAL-IMAGE/eyeatlas.htm
در این سایت به معرفی دایره المعارف چشم پزشکی ایران پرداخته می شود . در سایت می توان بیماری ها و نارسایی های چشمی در مناطق مختلف چشم را مشاهده کرد و با انتخاب مطلب مورد نظر امکان دریافت اطلاعات درباره آن فراهم می شود . 

http://www.eyeatlas.com/Eyeatlas/Home.html
این سایت به معرفی دایره المعرفی به نام Eyeatlas می پردازد . این دایره المعارف با ارائه مطالب به صورت تصویر به ارائه اطلاعات می پردازد . علاقمندان با مراجعه به سایت می توانند از مطالب و تصاویر جالب ارائه شده بهره برند . 

http://europa.eu/scadplus/glossary/index_en.htm
در این سایت به معرفی لغت نامه ای با عنوان Europa Golssary پرداخته شده است . تازه ای لغت نامه ، امکانات جستجوی مطالب و لغات ، امکان استفاده از Index الفبایی ، اطلاعاتی درباره دایره المعارف و امکان مروز مطالب سایت از روی فهرست ارائه شده را می توان از مطالب و مندرجات سایت نام برد . 

http://www.cut-the-knot.org/glossary/atop.shtml
در این سایت به ارائه لغت نامه و دایره المعارفی درزمینه رشته ریاضی پرداخته می شود . امکانات جستجوی مطالب در سایت فراهم آمده است . همچنین Index الفبایی و لیست و فهرست موضوعی مطالب به کاربران در یافتن مطالب مورد نظرشان کمک می کند . 

http://www.glossarist.com
این سایت با نام Glossarist به ارائه دایره المعارف ها و لغت نامه های بسیاری درزمین های مختلف و رشته های گوناگون می پردازد . امکانات جستجوی مطالب در سایت فراهم آمده است ، همچنین پرسش های متداول و اخبار را می توان از عنوان های سایت نام برد . سایت به ارائه اطلاعات و معرفی دایره المعارف ها در رشته های : هنر و معماری ، تجارت ، کامپیوتر و اینترنت ، روابط خانوادگی ، اقتصاد ، رسانه ها ، اخبار ، آب و هوا ، منابع اطلاعاتی ، ورزش ، حمل و نقل ، علوم ، فناوری ، کشورهای جهان ، ملیت ها و قومیت ها و ... می پردازد . 

http://seds.lpl.arizona.edu/nineplanets/nineplanets/help.html
در این سایت به معرفی یک لغت نامه و دایره المعارف بسیار جالب با نام سیاره نهم پرداخته شده است . همان گونه که از نام سایت مشخص می باشد موضوع مورد بحث در سایت به خوصیات و مطاللبی درباره کره زمین برمی گردد. علاقمندان به این رشته می توانند با مراجعه به سایت و مرور آن به اطلاعات و مطالب مورد نظرشان دست پیدا کنند . 

http://www.iranica.com/newsite/
سایتی که در اینجا به معرفی آن پرداخته می شود به دایره المعارف Iranica تعلق دارد . این دایره المعارف به ارائه مطالبی درزمینه های بسیار گسترده می پردازد . امکانات جستجوی مطالب با استفاده از موتور جستجو ، Index الفبایی و لیست موضوعی در سایت فراهم آمده است .

http://www.newadvent.org/cathen/index.html
این سایت به دایره المعارف کاتولیک های تعلق دارد . اطلاعاتی برای کاتولیک ها و علاقمندان به کسب اطلاعات درباره این مذهب مسیحیت در سایت ذکر شده است که می توان با مراجعه به آن و استفاده از Index الفبایی مندرج در آن از آنها بهره برد . 

https://www.cia.gov/cia/publications/factbook/index.html
در این سایت به یک کتابخانه الکترونیکی گسترده درباره تاریخ جهان دسترسی پیدا می کنیم . امکان انتخاب کشورههای مورد نظر در سایت فراهم آمده است تا درباره هر کدام اطلاعات موجود در سایت را کسب کنیم . همچنین نقشه های مرجع ، نکات و اطلاعات تاریخی ، راهنمای تاریخی در نقشه ها ، تاریخ جهان ، پرسش های متداول ، پرچم کشورهای جهان ، گالری تصاویر ، امکان دانلود مطالب و تصاویر از سایت ، امکانات جستجوی مطالب در سایت و بسیاری مطالب دیگر را می توان در این سایت در اختیار داشت . 

http://www.astronautix.com/
این سایت به دایره المعارف فضانوردی اختصاص دارد . اطلاعات و مطالب بسیاری درباره فضا و فضانوردی در سایت مورد دسترس کاربران می باشد . امکانات جستجوی مطالب از طریق موتور جستجو ، Index الفبایی و لیست موضوعی فراهم آمده است . 

http://www.museum.tv/archives/etv/index.html
در این سایت به معرفی دایره المعرفی به نام دایره المعارف تلویزیون پرداخته می شود . در این دایره المعارف می توان به اطلاعات و مطالبی پیرامون تاریخ تلویزیون از بدو تاسیس تاکنون ، بازیگران ، مخترعین و بسیاری مطالب دیگر دسترسی پیدا کرد . همچنین امکانات جستجوی مطالب در دایره المعارف توسط ابزارهای مختلف جستجو فراهم آمده است . 

http://www.psychology.org/
در اینجا به معرفی دایره المعارف روانشناسی پرداخته می شود . این دایره المعارف به کاربران علاقمند و محققان کمک می کند تا به اطلاعات و مطالب مورد نظر خود درباره این رشته دسترسی پیدا کنند . امکانات جستجوی مطالب از طریق موتور جستجو و نیز Index الفبایی فراهم آمده است . 

http://nces.ed.gov/annuals/
این سایت به مرکز آموزشی و اطلاع رسانی NCES تعلق دارد . در سایت به برنامه های آموزشی ، منابع اطلاعاتی مورد نیاز برای آموزش به دوره های مختلف سنی در رشته های مختلف و بسیاری مطالب دیگر در همین راستا پرداخته شده است . همچنین می توان اطلاعات جامعی درباره دایره المعارف ها و مراجع کاربردی برای آموزش بهتر را نیز در این سایت مشاهده نمود . 

http://www.spartacus.schoolnet.co.uk/Britain.html
در این سایت به دایره المعارف راهنمای تاریخ انگلستان برمی خوریم . امکانات جستجوی مطالب در این سایت فراهم آمده است . همچنین می توان دوره های مختلف تاریخی در این کشور را به صورت فهرست در سایت مشاهده کرده و درباره هرکدام از این دوره ها با انتخابشان به کسب اطلاعات پرداخت . 

http://i-cias.com/e.o/index.htm
این سایت به دایره المعارف خاورمیانه اختصاص دارد . مطالب بسیاری درزمینه های مختلف درباره این بخش مهم از جهان در سایت به کاربران ارائه می شود . نقشه ها در دوره های مختلف تاریخی ، متون تاریخی ، گالری تصاویر ، مناطق باستاتی ، فرمانروایی های باستانی ، ملیت ها و بسیاری مطالب و عنوان های دیگر را می توان در این سایت مشاهده کرد . امکانات جستجوی مطالب با بهره گیری از موتورهای جستجو و نیز Index الفبایی و لیست موضوعی برای آسودگی جستجوی کاربران فراهم آمده است . 

http://www.encyberpedia.com/ency.htm
در این سایت به ارائه یک مرجع اطلاعاتی درزمینه های مختلف پرداخته می شود . اطلس جهان ، آب و هوای تمام نقاط دنیا ، Index الفبایی دایره المعارف فوق ، امکانات جستجوی مطالب با موتور جستجوی سایت و بسیاری مطالب دیگر که در این سایت قرار داهد شده اند را می توان با مراجعه به آن در دسترس داشت . 

http://cognet.mit.edu/library/erefs/mitecs/
این سایت به دایره المعارف دانش دانشگاه MIT امریکا تعلق دارد . این دایره المعارف به ارائه و معرفی پیشرفت های علمی ، اختراعات ، ابداعات ، مخترعان ، فناوری های نو و بسیاری مطاب آموزشی درزمینه های مختلف فنی و علمی می پردازد . علاقمندان به این گونه مطالب می توانند با مراجعه به سایت از مطالب بسیار جالب و کاربردی مندرج در دایره المعارف فوق بهره مند شوند . 

http://www.mathacademy.com/pr/prime/index.asp
این سایت به دایره المعارف ریاضیات Prime اختصاص دارد . در سایت می توان مطالب مورد نظر را از طریق Index الفبایی مندرج در آن جستجو نمود . موضوعات و عناوین بسیاری درزمینه ریاضیات در سایت ذکر شده اند که کاربران و علاقمندان به ریاضیات می توانند با انتخاب آن موضوعات به مطالب ارائه شده دست پیدا کنند . 

http://www.utm.edu/research/iep/
در این سایت به دایره المعارفی درباره فلسفه پرداخته می شود . مطالب موجود دراین دایره المعارف از طرق مختلف جستجو اعم از Index الفبایی و نیز موتور جستجو و لیست موضوعی قابل دسترس می باشد . 

http://www.encyclopedia-titanica.org/
دایره المعارف تایتانیکا که در این سایت به معرفی آن پرداخته می شود ، ارائه کننده مرجعی اطلاعاتی درزمینه کشتی تایتانیک و افرادی می باشد که در آن حضور داشتند . امکانات جستجوی مطالب درباره این مطالب در سایت قرار داده شده است . همچنین لیست موضوعی اعم از معرفی مسافران کلاس A در این کشتی ، افراد به جای مانده و زنده در حال حاضر ، کودکان حاضر در این کشتی ، نجات یافتگان این کشتی ، کشته شدگان در حادثه غرق کشتی و تعداد آنها ، لیست مسافرین تایتانیک ، جک داوسون ، گالری تصاویر موجود از این کشتی و بسیاری مطالب جالب دیگر درباره این کشتی و مسافرین آن را می توان در سایت فوق مورد مطالعه و بررسی قرار داد . 

http://vm.cfsan.fda.gov/~frf/rfe0.html
این سایت به معرفی دایره المعارف خوراکی های دریایی می پردازد . سایت به سازمان غذا و داروی ایالات متحده FDA تعلق دارد . امکان تحقیق و بررسی درباره غذاهای دریایی ، انواع ماهی ها ، محیط زیست دریایی و بسیاری مطالب دیگر در این زمینه در سایت در اختیار کاربران قرار داده شده است . 

http://plato.stanford.edu/
این سایت به معرفی دایره المعارفی با نام افلاطون با موضوع فلاسفه می پردازد . سایت توسط دانشگاه Stanford برپا شده است و می توان اطلاعت و مطالب بسیاری را در آن پیرامون فلاسفه و مکاتب مرتبط به آنها مشاهده نمود . 

http://www3.ca.com/securityadvisor/virusinfo/browse.aspx
این سایت دایره المعارفی را درباره ویروس های کامپیوتری در اختیار کاربران اینترنت قرار می دهد . معرفی انواع ویروس ها ، نحوه فعالیت انواع ویروس ها ، تاریخچه ویروس ها ، Worm ها ، Trojan ها ، آخرین اخبار درباره ویروس های جدید ، رویدادها ، آمار خرابی و آسیب های وارده از جانب ویروس ها و بسیاری مطالب دیگر درباره ویروس ها و ابزارهای مخرب در اینترنت را می توان در این سایت مطالعه نمود . 

http://www.cs.uu.nl/wais/html/na-msc/descr.html
این سایت به موسسه اطلاع رسانی ICS که مخفف دپارتمان اطلاعات و علوم کامپیوتر می باشد تعلق دارد . در سایت امکان مطرح کردن پرسش ها و سوالات مطرح شده برای کاربران درزمینه های مختلف کامپیوتری قرار داده شده است و مراجعه کننده می تواند به جواب های مورد نظرش دست پیدا کند . 

http://www.culinarycafe.com/Spices_Herbs/
در این سایت با دایره المعارفی درباره غذاها و تاثیرات طعم سبزیجات در غذا پرداخته می شود . انواع سبزیجات در سایت به صورت لیست ذکر شده اند که می توان با انتخاب نام آنها به خواص و نوع تغییر در طعم غذاتوسط آنها پرداخته می شود . امکاناتی نیز برای جستجوی مطالب در این دایره المعارف در سایت فراهم امده است که به کاربر کمک می کند تا مطالب مورد نظر خود را به آسانی در سایت مشاهده و جستجو نماید . 

http://www.symbols.com/
این سایت با عنوان Symbols به ارائه یک دایره المعارف درزمینه سمبل ها و علائم مختلف در زبان ها و اقوام مختلف می پردازد . امکانات جستجوی مطالب در سایت و یافتن سمبل های مربوط به کلمات و مطالب در سایت قرار داده شده است . همچنین Index گرافیکی از سمبل های موجود در سایت و بسیاری مطالب دیگر را می توان در این سایت مشاهده کرد . 

http://www.peakware.com/
در این سایت با دایره المعارفی درباره کوهستان های سرتاسر جهان آشنا می شویم که PeakWare  نام دارد . در سایت مربوط به این دایره المعارف می توان اطلاعات گسترده ای به صورت متن ، عکس و فایل های تصویری درباره کوهستان های سرتاسر جهان در اختیار داشت . امکاناتی برای جستجوی نام کوهستان های مورد نظر کاربران و کسب اطلاعات درباره آنها در سایت قرار داده شده است که می توان با استفاده از این امکانات مطالب جالبی را در این سایت مشاهده نمود . 

http://www.si.edu/Encyclopedia_SI/start.htm
در این سایت به معرفی دایره المعارف Smithosonian پرداخته می شود . این دایره المعارف ارائه کننده مطالب آموزشی و اطلاعاتی درزمینه های : هنر و طراحی ، تاریخ و فرهنگ و علوم و فناوری می باشد . امکانات جستجوی مطالب در سایت به وسیله لیست موضوعی و الفبایی در کنار موتور جستجو برای کاربران فراهم شده است . 

http://www.hyperhistory.com/online_n2/History_n2/a.html
این سایت به ارائه دایره المعارفی با نام Hyper history Online می پردازد که به ارائه اطلاعات درباره تاریخ می پردازد . بزرگان و افراد نام آور در تاریخ جهان ، تاریخ مناطق و کشورهای جهان و فرهنگ ها ، رویدادهای تاریخی ، جنگ ها ، نقشه های تاریخی در زمان ها و دوران مختلف ، علوم ، فرهنگ ها ، قومیت ها ، سیاست در دوران باستان و بسیاری عناوین دیگر را می توان با مراجعه به این سایت درباره تاریخ جهان بدست آورد . 

http://reference.allrefer.com/
سایتی که در اینجا به معرفی آن پرداخته می شود ، All Refer نام دارد . سایت به ارائه دایره المعارفی می پردازد که در زمینه های مختلف و رشته های گوناگون به ارائه اطلاعات می پردازد . امکانات جستجوی مطالب در سایت فراهم آمده است ، همچنین می توان محتوای مطالب سایت را با استفاده از لیست موضوعی مندرج در سایت جستجو نمود . همچنین Index الفبایی قدرتمندی نیز برای جستجوی هر چه بهتر مطالب در این سایت قرار داده شده است . 

http://www.guinnessworldrecords.com/default.aspx
این سایت به یکی از معروفترین و معتبرترین کتاب ها و موسسات جهان یعنی گینس اختصاص دارد . در ایت سایت و کتاب بع معرفی برترین رکوردهای ثبت شده در زمینه های گوناگون پرداخته می شود . امکانات جستجو برای یافتن رکوردهای مورد نظر کاربران در سایت فراهم آمده است . همچنین لیست موضوعی رکوردها ، نحوه ثبت رکوردها در این کتاب و برترین برترین ها به همراه بسیاری مطالب خواندنی و جالب دیگر را می توان در این سایت در دسترس داشته و مطالعه نمود . 

http://daneshnameh.ir
این سایت به یکی از برترین و گسترده ترین دایره المعارف های ایرانی در اینترنت با نام دانشنامه رشد اختصاص دارد که توسط سازمان پژوهش و برنامه ریزی آموزشی سازمان آموزش و پرورش جمهوری اسلامی ایران برپا شده است . امکانات جستجوی مطالب مورد نظر کاربران در سایت قرار داده شده است . همچنین می توان با رجوع به لیست موضوعی مطالب مندرج در این سایت به اطلاعات و مطالب بسیار گسترده و روبه رشدی که در سایت در زمینه مورد نظر قرار داده شده است دسترسی پیدا کرد . 

http://babylon5.blogfa.com/post-12.aspx
در اینجا می توانیم با سایتی آشنا شویم که در آن به ارائه مطالب زیادی پیرامون دیکشنری بابیلون و امکانات موجود در آن به زبان فارسی پرداخته می شود . علاقمندان به استفاده هرچه بهتر از این دیکشنری و بهره گیری از امکانات آن به طور کامل می توانند با انتخاب این سایت و مطالعه مطالب مندرج در آن به خواسته خود دست پیدا کنند . 

http://www.irnes.com/arctech/index.html
در این سایت به معرفی دایره المعارف معماری ایران پرداخته می شود . ابیانه ، اصفهان ، اردستان ، نظنز ، کاشان ، قمصر ، مرودشت ، قزوین ، شیراز ، سلطانیه ، تهران ، ورامین و .... و معماری های منحصر به فرد موجود در هر کدام از این مکان ها ، امکانات جستجوی مطالب در سایت و سایر امکانات را می توان با مراجعه به این پایگاه اطلاع رسانی در دسترس داشته و مطالعه نمود .  
 


 

